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 28 апреля – ДеНь РАбОТНИкОв СкОРОй меДИЦИНСкОй ПОмОщИ
Жизнь человека превыше всего
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



беда. Что-то случилось со здоровьем, кому-то плохо. Что делать? Сразу на ум приходит набрать «03». И тут же мчится бригада «скорой», готовая молниеносно прийти на помощь. Работа не из лёгких, которая требует большой самоотдачи, профессионализма, быстроты принятия решений. всеми этими качествами, без всякого сомнения, обладает выездной фельдшер скорой помощи евгения вик- торовна близнецова, которая не мыслит жизни без любимой профессии.
На снимке: дежурная смена работников скорой помощи.
 Окончание на 6-й стр.
· 
НОвОСТИ
С новыми идеями – вперёд
12 апреля состоялось очередное за- седание Молодёжного Парламента при Совете депутатов Грачёвского района.
Всех присутствующих поприветство- вала главный специалист отдела по фи- зической культуре, спорту и молодёжной политике С. В. Бахметьева.
Особое внимание было уделено рабо- те муниципального Всероссийского об- щественного движения «Волонтёры По- беды» на территории района. Рассмот- рено участие молодых парламентариев в организации и проведении мероприятий в рамках празднования 73-годовщины Победы.
Важным стало обсуждение меропри- ятий по пропаганде целей улучшения сельской среды и экологической обста- новки акции «Мой район».
Интересными идеями о проведении районного слёта волонтёров поделилась Мария Болдырева.
Приходите – не пожалеете
29 апреля состоится VIII межобласт- ной турнир по волейболу среди муж- ских команд на призы главы района с участием сильнейших команд Орен- бургской, Самарской и Саратовской областей.
Начало игр в 10.00 часов в спортив- ных залах ЦНКД «Русь» и ЦРТДЮ.
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· РеПОРТАж
Работают
· 
ТвОИ люДИ,СелО!
Моя семья – моя опора
на благо района
21 апреля в России отмечался День местного самоуправ- ления. Накануне в ЦНКД «Русь» по этому поводу прошло тор- жественное мероприятие.
Награждение Г.Б. Болдыревой.
На праздничную встречу были приглашены глава района Олег Свиридов, действующие сотрудники административного корпуса муниципалитета, молодёжь и, конечно же, ветераны, которым дове- лось строить и развивать наш район в разные годы.
Поздравляя коллег с профессиональным праздником, Олег Сви-


Замечательный специалист, добрая,
красивая
женщина, честная, порядочная и ответ- ственная, болеющая всей душой за свою работу. В этой женщине есть желание всем помочь, про- тянуть руку помощи, поступить по-человечески. Именно так от- зываются о специалисте ново- никольского сельсовета елене анатольевне Сафроновой гла- ва муниципального образова- ния В. В. Киргизов и её коллеги. елена родилась в селе Пилю- гино Бугурусланского района. После окончания школы закон- чила педагогический колледж. В 1998 году вышла замуж и, прожив некоторое время на ма- лой родине, с супругом перееха-
ли в Грачёвский район.
Некоторое время моя собе- седница работала в Покровской школе, потом ушла в декрет.
· С мая 2010 года я работаю специалистом администрации, в этом же году окончила Орен- бургский педагогический уни- верситет – получила высшее


филологическое образование. Мы с мужем воспитываем тро- их детей и стараемся научить их честности, справедливости и доброте, ведь именно эти каче- ства привили нам наши родите- ли, - делится елена. – а самое главное – мы приучаем их к самостоятельности.
На мой вопрос, сложно ли быть мамой троих детей, моя со- беседница ответила, что нет.
· Дети – это счастье, великая радость! С ними очень инте- ресно, каждый раз ты познаёшь


мир заново, учишься говорить, запоминаешь стишки, идёшь в первый класс.
Как и большинству сельских жителей, супругам Сафроно- вым приходится держать хо- зяйство, без него очень сложно прокормить многодетную се- мью. Моя собеседница считает это необходимостью, ведь на то, чтобы всё покупать в магазине или на рынке просто не хватает средств.
· В нашей семье все любят вкусно покушать, а самые обо- жаемые блюда – это пельмени и курники, поэтому своим хобби я с уверенностью могу назвать ку- линарию и выпечку, - рассказы- вает о своём свободном времени специалист.
елена активная участница художественной самодеятель- ности, уже много лет, практи- чески с того дня, как приехала в это село, она поёт в сельском Доме культуры.
Л. КаМенСКая. Фото автора.
ридов подчеркнул:
· Динамичное развитие района – это в первую очередь результат
· 
28 апреля – ДеНь РАбОТНИкОв СкОРОй меДИЦИНСкОй ПОмОщИ
колоссального труда многих людей. Именно поэтому считать мест- ным самоуправлением только лишь работников администрации или Совета депутатов было бы неправильно. Все граждане могут участвовать в решении социально-экономических вопросов сво- их территорий, проявлять общественные инициативы, отстаивать свои интересы.

Жизнь человека
превыше всего

шей работе зависит от водителя, в этом деле большой профессио- нал – Максим Васильевич ела- ев, который всегда качественно и быстро выполняет свои долж- ностные обязанности.
Приятным моментом праздника стала церемония награждения
лучших административных работников. Провёл её глава района.
С праздником коллег поздравили председатель Совета депута- тов Николай Кирьяков, глава Таллинского сельсовета александр Макаров, почётный гражданин района Виталий яковлевич егоров, бывший глава Грачёвского сельсовета Геннадий Пеняскин.
Работники Дома культуры подготовили для виновников торже- ства замечательный концерт.
М.Левина. Фото автора.
СельхОзОбзОР
аграрии вышли в поля
В районе начались ве- сенне-полевые работы. О ходе их я попросила расска- зать начальника управления сельского хозяйства Виктора Матыцина.
По сводкам на 25 апреля на полях района проведено за- крытие влаги (боронование) на площади 6,0 тыс. гектаров – 8 %. Общая площадь боронования составляет 73,7 тыс. гектаров. Данные работы ведутся в ООО
«Рассвет»,
ООО «Правда», ООО   «Верхнеигнашкинское»,

 Окончание.
Начало на 1-й стр.
Жизнь внесла коррективы
-Родилась я далеко от этих мест, в городе Усинске в самой обычной семье, мама всю жизнь работала бухгалтером, папа во- дителем. Сразу хочу сказать, что родители всегда были и остают- ся моими главными советчика- ми и помощниками в моей жиз- ни. я им безмерно благодарна за всё, что они сделали для меня. К моему великому сожалению 10 марта текущего года не стало моего папы, что стало для нашей семьи большим ударом.
Мне не было и месяца, когда мы всей семьёй переехали на постоянное место жительства в Грачёвку. В селе, ставшим мне по-настоящему родным, прошли мои детские и юношеские годы. Во время учёбы в школе я ув- лекалась историей и археологи- ей и полагала, что свяжу свою жизнь с дальнейшим изучением этих наук. В детстве папа и стар-

тоже подаю документы вместе с ними и поступаю. Учёба дава- лась легко, практически на од- ном дыхании. Говоря в целом, до сих пор люблю узнавать что
– то новое, учиться, я и сейчас получаю высшее образование. По окончании учёбы, работы по моей специальности в районе не было, поэтому мне не один год пришлось трудиться времен- но. Это время послужило для меня отличным стартом, а так- же прекрасной возможностью набраться опыта.
Профессиональная деятельность
В 2005 году Лидия анато- льевна Синещёкова позвала мня на работу, в отделение «скорой помощи», и я с радостью согла- силась. я ей за это очень благо- дарна, она до сих пор остаётся моим старшим наставников, человеком на которого хочется равняться. Профессию свою люблю, уважаю и ценю людей, с которыми работаю. Все они истинные профессионалы сво-

По моему мнению, не каждый человек сможет работать в служ- бе скорой помощи. Здесь нужны люди, наделённые определён- ным набором качеств, помимо профессионализма, специалист нашей службы должен прини- мать быстрые, а главное верные решения, которые не требуют промедлений, что называется всё время «быть во всеоружии».
Жизнь сложилась так, что я стала фельдшером, и если есть спасённые мной люди, появля- ется понимание верности вы- бора. Каждый раз, заканчивая смену, я благодарю Бога, что мои пациенты живы и прошу здоровья всем, а в особенности тому, кто в этом испытывает острую необходимостью.
Ю.реваЗян. Фото автора.
P.S. Поблагодарив евгению Викторовну за содержательный рассказ, я поздравила её и всех работников скорой помощи с наступающим праздником.
- Желаю вам спокойных смен,
· начала я свою предпразднич-
КФХ Калинин В.Н. и ряде дру-
гих хозяйств.
К подкормке озимых зер- новых культур приступили аграрии ООО «Правда», ООО
«Грачёвское», КФХ Блинков И.Н. Всего на данный момент подкормлено 4,5 тыс. гектар озимых культур.
В 15 хозяйствах сельхозто- варопроизводителями протрав-

лено 1,0 тыс. тонн семян яро- вых зерновых и зернобобовых культур.
Всего под урожай текуще-  го года было засыпано 3,6 тыс. тонн семян яровых зерновых и зернобобовых культур, или 156
% от потребности, которая со- ставляет 2,3 тыс. тонн.
М.Левина. Фото автора.

ший брат шутили: «Будешь ме- диком!» Доводя меня этим до слез, в мои планы никак не вхо- дило связать жизнь с этой сфе- рой деятельности. В 10 классе у меня появились новые под- руги, которые после окончания школы собирались поступать в медицинское училище. Реше- ние пришло мгновенно. Поддав- шись молниеносному порыву, я

его дела, и от того, как сработа- ет наша команда порой зависит жизнь человека.
Пользуясь случаем, хочу от- метить своих коллег. Наталья Петровна Королёва, фельдшер приёмного  покоя  –  человек не один год отработавший на скорой помощи, прекрасный специалист и просто человек с большим сердцем. Многое в на-

ную речь. Но девушка сразу же меня оборвала, сказав о том, что в медицинской этике существу- ет «табу» на это пожелание, так как оно действует стопроцентно наоборот и просто обязательно произойдёт ситуация «из ряда вон». - Пожелайте лучше здо- ровья, оно никогда не бывает лишним. И я с ней полностью согласилась.
  «вальс победы» станцуют под открытыМ небоМ более 40 тысяч оренбуржцев
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Путешествие
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